

Валіченко В.В.
для відповідного реагування
та надання відповіді
08.02.16р.
Мен



Шилов В.В.
Яковенко С.В.
Єременко Т.У.

для відповідного реагування та надання
відповіді депутату
09.02.16р.

**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.**

КРАМЧЕНКОВ АНДРІЙ БОРИСОВИЧ

Україна, 40000, м. Суми, Покровська пл., 6, тел. +38 095 354 29 76, akramchenkov@gmail.com

Вих. № 2 від 05.02.2016 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайович!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулися головні лікарі трьох установ - Сумської обласної клінічної дитячої лікарні, Сумського обласного клінічного психоневрологічного диспансеру, Сумського обласного діагностичного центру з проханням щодо благоустрою території за адресами вул. Ковпака 18 та 22.

З 2010 року в місті Суми за адресою: вул.Ковпака, 18 функціонують два медичних заклади: Сумський обласний клінічний психоневрологічний диспансер та Сумський обласний діагностичний центр. Дані лікувально-профілактичні заклади обслуговують як населення області, так і мешканців обласного центру. Відсоток мешканців м.Суми за 9 місяців 2015 року становить до 70 в діагностичному центрі та до 90 в психоневрологічному диспансері. Нажаль, з часу будови транспортна та пішохідна проблеми вирішені недостатньо. Заклади розташовані в 400 м від вулиці Ковпака та в 250 м від кінцевої зупинки Сумська обласна дитяча лікарня. Напроти закладу облаштована парковка, але шлях не закільцеваний, тому жоден маршрут громадського транспорту не доходить до лікарень. Це створює певні незручності для літніх людей, осіб похилого віку, дітей, особливо при несприятливих погодних умовах (сніг, дощ). Між парковкою та кінцевою зупинкою існує пішохідна доріжка, але вона не освітлена та дуже часто пішоходам заважають неправильно припарковані на узбіччі автомобілі пацієнтів дитячої лікарні, де парковка взагалі відсутня. Зважаючи на вищезначене, керівництво трьох лікувальних закладів: Сумської обласної клінічної дитячої лікарні, Сумського обласного клінічного психоневрологічного диспансеру та Сумського обласного діагностичного центру звертається до Вас з проханням у вирішенні наступних питань:

1. Організація будови проїзної дороги між парковкою Сумського обласного клінічного психоневрологічного диспансеру та кінцевою зупинкою «Сумська обласна дитяча лікарня».

2. Організація паркувальних місць навпроти Сумської обласної клінічної дитячої лікарні.

3. Розглянути можливість організації зміни маршрутів громадського транспорту з організацією зупинки біля воріт Сумського обласного клінічного психоневрологічного диспансеру.

4. Встановлення вказівників про місце розташування медичних закладів на вул.Ковпака.

5. Відновлення освітлення кінцевої зупинки Сумська обласна дитяча лікарня та доріжки до будівлі Ковпака 18.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати мені в строки, передбачені чинним законодавством.

Заздалегідь вдячний.

З повагою,
депутат Сумської міської ради



А.Б. Крамченков